



Lelki megújulás

A mai evangéliumi részlet bevezetése bepillantást enged Jézus korának politikai viszonyaiba, mindabba a félelembe és borzalomba, amit a rómaiak megszállása, fennhatósága jelentett a zsidók számára. Az idegen hatalom uralkodását a zsidók nehezen viselték, s emiatt rendszeresek voltak a fegyveres lázadások, amelyeket a rómaiak a nép megfélemlítése érdekében kegyetlenül levertek.

Egy ilyen lázadás leverésére, a lázadók megölésére utal Jézus, amely Jeruzsálemben a templomban, az áldozatbemutatás helyén történhetett. A rómaiak vérengzése feltehetően nem csak a tényleges lázadókat érintette, hanem a jeruzsálemi zarándoklaton részt vevő ártatlan emberek is áldozatul eshettek. Lukács evangélista nem az eseményre figyel, hanem az ennek kapcsán Jézus részéről elhangzó figyelmeztetésre. Az áldozatok nem azért jártak így, mert másoknál bűnösebbek voltak, s nem Isten büntette meg őket ilyen módon a rómaiak keze által titkos bűneikért. Ugyanez a helyzet azokkal az emberekkel, akikre rádólt egy torony s ezzel halálukat lették. A tragédia nem Isten büntetése ez esetben sem.

Jézus korában elterjedt volt az a fel fogás, hogy az embert érő szenvedések, beleértve a betegségeket is, valamint a különféle tragédiák oka minden esetben az emberek személyes bűne. Azért éri őket a baj, mert bűnösök. Lehet, hogy vétükük nem nyilvánvaló mások számára, de ha baj érte őket, ebből arra lehet következtetni, hogy nem kedvesek Isten előtt. E nézet szerint minél nagyobb baj ér valakit, annál nagyobb volt a bűne. Jézus helyteleníti ezt a nézetet.



Ugyanakkor felhívja a figyelmet arra, hogy a tragédiák kapcsán érdemes volna elgondolkodnia mindenkinek és bűnbánatot tartania. Mert eljön az idő, az isteni számonkérés ideje. Mégpedig akkor, amikor azt Isten akarja. Ezt szemlélteti a fügefáról mondott hasonlat.

Számomra is eljött a lelki megújulás, a megtérés ideje. Nem élhetek vissza a nagylelkű Isten türelmével. Mit tehetünk lelki megújulásunk érdekében? Engedjük, hogy Isten megérintse lelkünket, amikor Krisztus szenvedéséről és haláláról elmélkedünk.

Ennek szép lehetősége a keresztúti imádság. Vegyünk részt nagyböjt péntekjein a keresztúti imádságon és oda-haza is elmélkedjünk a keresztút állomásairól, vagy olvassunk részleteket Krisztus szenvedéstörténetéből a Szentírásunkból. A nagypénteki templomi szertartáson való részvétel szintén annak lehetősége, hogy közelebb kerüljünk Jézus megváltó szenvedésének titkához.

A megtérés útján

A lelki megújulás útján engedjük, ahogy az isteni irgalmasság és megbocsátó szeretet megérintse szívünket, amikor elvégezzük szentgyónásunkat.

Ne legyen a gyónás csupán megszokásból végzett cselekedet, amely után azt mondjuk, hogy „most aztán egy évig megint nem kell gyónni”, hanem fakadjon bűneink őszinte megbánásából és abból a vágyból, hogy tékozló és bűnbánó fiúként szeretnénk visszatérni az Atyához, ahogyan erről majd a jövő vasárnap evangéliumában hallani fogunk.

Induljunk tehát a megtérés útján, a hit útján, a keresztúton, az atyai házba visszavezető úton! Ha ezt megtesszük, a nagyböjt igazi lelki megújulást fog jelenteni számunkra.

Irgalmas tekintet

Urunk, Jézus Krisztus! Súlyos lelki teherként nehezedik ránk a tudat, hogy bűneinkért vállalunk kell a következményeket, s azokért akár büntetésre is számíthatunk. Büntudatra ébredve jogosan tartunk az isteni ítélettől.

Ugyanakkor azt is tudjuk, hogy mennyei Atyánk irgalmas, kész a megbocsátásra. Urunk, a te tekintetedből nem elítélés, hanem megbocsátás sugárzik. Azzal a bizalommal sietek feléd, hogy nálad nem csak igazságos ítéletre számíthatok, hanem rátalállok irgalmas szeretetedre is. Hiszem, hogy bármily nagyok is bűneim, nagyobb a te irgalmad és kegyelmed. Tekints rám, Uram, irgalmas tekintetteddel!

Nagyböjt 3.
vasárnapja

Kív 3,1-8a.13-15
1Kor 10,1-6.10-12
Lk 13,1-9

Hétfő

2Kír 5,1-15a
Lk 4,24-30

Kedd

Dán 3,25.34-43
Mt 18,21-35

Szerda

MTörv 4,1,5-9
Mt 5,17-19

Csütörtök

Jer 7,23-28
Lk 11,14-23

Urunk születésének hírüladása

Iz 7,10-14; 8,10c
Zsid 10,4-10
Lk 1,26-38

Szombat

Oz 6,1-6
Lk 18,9-14

Nagyböjt 4.
vasárnapja

Józs 5,9a.10-12
2Kor 5,17-21
Lk15,1-3.11-32

Örömhír

Zsoltár válasza: „Irgalmas a mi Urunk, Istenünk:* könyörületre hajlik szíve.”

Evangélium (Lk 13,1-9)

Abban az időben: Odajött Jézushoz néhány ember, s azokról a galileaiakról hozott hírt, akiknek vérét Pilátus az áldozat vérével vegyítette. Erre Jézus megjegyezte: „Azt hiszitek, hogy ezek a galileaiak bűnösek voltak, mint a többi galileai, azért, hogy így jártak? Mondom nektek: nem! De ha nem tartotok bűnbánatot, épp úgy elvesztek ti is mindnyájan. Vagy azt gondoljátok, hogy az a tizennyolc ember, akire rádólt Siloámban a torony és megölte őket, bűnösek voltak a Jeruzsálemben élő többi embernél? Mondom nektek: nem! De ha nem tartotok bűnbánatot, épp úgy elvesztek ti is mindnyájan.” Aztán egy példabeszédet mondott. „Egy embernek fügefa volt a szőlőjében. Kiment, gyümölcsöt keresett rajta, de nem talált. Erre így szólt vincelléréhez: Idejárom három év óta, hogy gyümölcsöt keressek ezen a fügefán, de nem találok. Vágd ki! Miért foglalja itt a helyet? De az így válaszolt: Uram, hagyd meg még az idén. Körülásom és megtrágyázom, hátha terem majd jövőre? Ha mégsem, akkor kivághatod.”

Templomaink miserendje

Bazilika a belső felújítás miatt 2022. nyaráig zárva.

Szent Imre templom

hétfő 18.00 (Püspöki szentmise)

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

csütörtök 18.00

vasárnap 8.30, 10.30, 17.00 és 19.00

Szemináriumi templom

A járvány miatt jelenleg zárva van.

Vízivárosi templom

péntek 7.00

szombat 18.00

vasárnap 7.30, (görög katolikus szentmise: 9.00)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

1 év Biblia

Olvassuk el 1 év alatt a teljes bibliát!

A bibliabeosztást letölthetik plébániánk honlapjáról:

www.belvaros.eu oldalról. Következő heti szakaszok:

Március 21.: 2 Kir 3; 2 Krón 26-27; Zsolt 72.

Március 22.: 2 Kir 4; 2 Krón 28; Zsolt 127.

Március 23.: 2 Kir 5; Oz 1-3; Zsolt 101.

Március 24.: 2 Kir 6-7; Oz 4-7; Zsolt 103.

Március 25.: 2 Kir 8; Oz 8-10; Zsolt 108.

Március 26.: 2 Kir 9; Oz 11-14; Zsolt 109.

Március 27.: 2 Kir 10; Ám 1-3; Zsolt 110.

Keddenként este 18.00 és 19 óra között az elolvasott részekkel kapcsolatban gondolatainkat megoszthatjuk egymással, illetve a felmerült kérdéseket megbeszélhetjük. Helyszín a Szent István Művelődési Ház, Liszt Ferenc utca 1. Mindenkit várunk szeretettel.

Segítség Ukrajnának

A Belvárosi Plébánia Karitászcsoportjai adománygyűjtést szerveznek a háborúból menekültek megsegítésére. A gyűjtés időpontja: 2022. március 21-től március 26-ig 8.00-18.00 között. Helyszín: Szent István Művelődési Ház-Székesfehérvár, Liszt Ferenc u. 1.

Amit gyűjtünk:

- tartósélelmiszer, konzerv (ami azonnal fogyasztható)
- bébi étel, bébi ital, pelenka, törülköző
- Tisztálkodási szerek: szappan, fogkrém, sampon, papír zsebkendő, WC papír...
- vitaminok

Segítsen, hogy segíthessünk!

Hirdetések

- Március 25-én pénteken 17 órai kezdettel a Prohászka templomban mutat be szentmisét Spányi Antal megyéspüspök atya a város papságával Isten szolgája, Kaszap István születésének 106. évfordulóján. A szentmise homíliáját P. Koronkai Zoltán SJ viceposztulátor fogja mondani. A szentmise után Kaszap István sírházhoz vonulunk, közösen imádkozunk mielőbbi boldoggá avatásáért. A főpásztor szeretettel hívja a kedves híveket, a Prohászka Imaszövetség tagjait, a cserkészeket, a hittanosokat, a ministránsokat is a kiemelkedő ünnepre.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban március 25-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- Március 25-én a keresztút templomainkban elmarad, mindenkit szeretettel várunk a Prohászka templomba, az ünnepi szentmisére.
- Gitáros énekekkel kísért szentségimádást tartunk a Szent Imre templomban március 26-án, szombaton 18 óra és 19 óra között, amit Magyarország lelki megújulásáért ajánlunk fel. Március 27-én, vasárnap 10.30 órakor ifjúsági énekekkel kísért szentmise lesz a Szent Imre templomban.
- Március 27-én a 10.30-kor kezdődő szentmise az altemplomban nyugvó elhunytakért ajánljuk fel.
- Az idei nagybőjtben is javasoljuk híveinknek, hogy igyekezzenek a környezetükben lévő rászorulókat közvetlenül segíteni tartós élelmiszerrel. Aki ilyen módon nem tud segíteni, azok a templomainkban erre a célra kihelyezett karitás perselybe tehetik pénzadományokat április 3-ig. A Szent Imre templomban a Szent József oltárnál, a Vízivárosi templomban a Szent Család oltárnál található a megjelölt perselyek. A karitászcsoport tagjai vállalták, hogy az így befolyt adományokból nagybőjt végén bevásárolnak, és azt eljuttatják a plébánia látókörében lévő rászorulóknak. Köszönjük adományait!
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011.
Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07